

76万m²院景生活城

62005666/888

项目地址：航海东路与航海路交汇处北

市区接待处/航海路与航海路交叉口（省会大酒店对面）

现场接待处/航海路与航海路交叉口处

开发商：远大·理想城有限公司

数字理想城 惊艳全郑州

拒绝都市式呆板不俗的广告宣传：

拒绝阿Q式的自我麻醉：

拒绝王婆卖瓜似的自我吹嘘：

替河东狮妻子站出来让大家高唱：

11月6日至9日，远大·理想城一期·西班牙小洋楼开盘首销节，11月10日，西班牙小洋楼样板房，邀您全郑州精英人士共赏唯美归来！

20000m²恢宏地中海中央广场与
3500m²奢尚典藏水景

与西班牙小洋楼直在咫尺的20000m²恢宏地中海中央广场已初露端倪，这是远大·理想城景观规划中的一个亮点，同时也是郑州地产项目中的一个亮点，开发商宁愿舍弃这么多的地方用十数倍业主的生活空间，这在寸土寸金的郑州，这样的开发商还没有，而远大·理想城就做了这样的“傻事”。

西班牙小洋楼旁3500m²的奢尚典藏水景，要说不大，但郑州有这么大规模水景的社区，屈指可数。即使有这么大面积水景，能把它布置得如此精致的社区，更是寥寥无几。在郑州这样一个缺水的城市，有水的楼盘备受青睐。但是也有一部分业主住在这些项目以后，因为水景规划不合理，常常人迹罕至，而在远大·理想城你可不必忧虑，水景规划科学合理，依居项目特点因地制宜，水从高处跌宕而下，水景规划可观、可

赏、可游，增强了景观的参与性和互动性，这是与其他项目水景的最大区别。

2000m²名流风尚会所与600m²室外阳光游泳池

与西班牙小洋楼一步之遥的会所，是个人生活空间的延展方式之一。远大·理想城会所内设有：健身房、台球室、体操和瑜伽室、阅览区、棋牌室、商务吧、影视多功能厅、消

吧、更衣室等。随着人们生活质量的提高和工作时间缩短，用于休闲娱乐的时间也会相应增加，对活动空间的需求越来越强烈。有更多的人希望在家门口可以实现健身、休闲、娱乐等一系列活动，因此，会所外的亲水平台前就是600m²阳光游泳池，会所

已从一个单纯的休闲娱乐场所，上升为一种生活方式的体现，一种生活形态的诠释。

4000米醉美风情商业街与2000米的醉美中央景观带

4000米醉美风情步行街，是一条集休闲、观景和购物于一体的情调商业步行街，这是远大·理想城景观设计和建筑设计中的一个亮点，也是郑州的很多大型社区中所无可比拟的。随着远大·理想城业主的逐渐入住和社区规模的扩大，一些品牌商家也会不停地进驻我们远大·理想城，届时，这条风情步行街集休闲购物和餐饮等于一体，不仅为远大业主提供便利的生活配套，也将会辐射周边，提高整个板块的生活品位和文化品位。

远大·理想城的美观规划，地中海景观设计精粹和欧洲园林设计浑然一体，结合郑州地理特点，景观空间结构为“一海”+“一湖”+“秀廊”+“五街”+“十五苑落”，以水为纽带，将整个中轴线景点连结起来，既统一又分段，既丰富又不呆板。郑州很多项目的景观追求大而全，总是以几何图案式的绿地、花景塑造出整体的大社区环境，却忽略了园区内真致的可观赏、可参与性。远大·理想城致力于改善大环境、塑造小环境，侧重通过对园林、建筑以及空间品质的全面提升，呈现一种全新的居住形态，让业主全方位品味“大社区·小住区”的独有魅力。

特别是西班牙小洋楼，位于中轴景观带的核心位置，她的优雅集内外五重景观于一体，这一点，客户从近日开放的西班牙小洋楼的组团中会有深切的体会。

KING OPEN

舞开五盘

11月10日西班牙小洋楼 VIP客户现场解筹 远大·理想城中央景观区实景绽放

20000m²恢宏地中海中央广场 / 3500m²奢尚典藏水景 / 2000m²名流风尚会所 / 600m²室外阳光游泳池

4000米醉美风情商业街 / 2000米的醉美中央景观带

